
Милорад Додик: Ако Шмит наметне закон о имовини, РС би могла да прогласи самосталност
среда, 17 мај 2023 11:49

Председник Републике Српске Милорад Додик изјавио је да би Република Српска могла
да донесе одлуку о самосталности у случају да високи представник у БиХ Кристијан
Шмит наметне закон о државној имовини, према коме би имовина била у власништву
државе БиХ.

  

„Ако, рецимо, кажу да тај неки Шмит, кога Савет безбедности није именовао за високог
представника, намеће законе по Федерацији БиХ, покуша да наметне нешто за имовину,
то је, рецимо, дан у коме би могла да се донесе одлука о самосталности РС“, казао је
Додик за РТ Балкан.

  

  

Он је оспорио и легитимност деловања Савета за примену мира у БиХ, јер у њему, после
руске инвазије на Украјину, више не учествује Русија.

 1 / 3



Милорад Додик: Ако Шмит наметне закон о имовини, РС би могла да прогласи самосталност
среда, 17 мај 2023 11:49

  

„Ту нема ни Русије као фактора који је био у Савету за примену мира, али је узео за
право да одлучује о кључним одлукама у БиХ. Сад су тамо остале само западне силе и
полтрони који око њих трче, који желе да подрже такво понашање Запада, који је
одавно одустао од приче да се поштује међународно право“, оценио је Додик.

  

Поновио је став да РС не жели да БиХ постане чланица НАТО-а.

  

Коментаришући стање у Србији, он је рекао да је у ситуацији после две страшне
трагедије, у Основној школи „Владислав Рибникар“ и у Младеновцу, најпотребније
јединство и стабилност, а не да се, како је навео, ти „немили догађаји злоупотребљавају
за политичке обрачуне, што никада и никоме није донело користи, па неће ни Србији“.

  

Опозиција користи трагедије у Рибникару и Младеновцу за напад на Вучића

  

Протесте опозиције у Србији упоредио је са протестима у РС после убиства младића
Давида Драгичевића у Бањалуци 2018. године, наводећи да је опозиција тај случај
„злоупотребила да би дестабилизовала РС“.

  

Навео је да део опозиције у Србији користи трагедије у Београду и Младеновцу за лични
напад на председника Србије Александра Вучића.

  

„Исто тако, Жељку Цвијановић (у то време премијерку РС) и мене су нападали због
смрти недужног младића у Бањалуци, па су чак дошли до тога да лажу да смо ми ти који
смо извршили убиство. Данас имамо исти сценарио у Србији, где од Вучића праве мету и
криве га за све што им падне на памет“, нагласио је Додик.

  

Он је додао да би се то можда могло разумети да је опозиција у Србији после трагедије
тражила изборе, што, како је навео, раде одговорне опозиције којима је до демократије.
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„Зато подржавам мирни скуп Србије заказан за 26. мај. Сматрам да само избори могу
дати легитимитет и легалитет народној власти“, нагласио је он.

  

(Бета)
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